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Na kavete ywopeva 1ig nnapactaoelg: (Kowdg mapdyovtag)
a)3a+6p , B)2x-8 , V)8w2+60 , 8 -9x2-6x , £) 8a’P+4ap?
o) ax?+3ox+5a , ) 3x%+12x-9x* , 1) X(a-pB)+y(a-p)

1) ) 2a(x+y)+4a’(x+y) , 1 Bx-D(x-2)—(x-4)(x-2) ,
1) a?(@-2)-32-a) , 1B) 2x3(x-3)-6x(x—3)* , 1y) 3x*+12x-9x* ,
19) (x2 +1)3 + x(x2 +1)2 +(x2 +1)4 , 1g) (x=1° =3(x-1)° —x+1
Na kavete ywvopeva 11§ Imapactaoelg: (Ouadoroinon)
a) x3—x?+x-1 , PB) x*-5x*+4x-20 , vy) 4x*—-8x—ax+2a ,

2)  5) 0aB-188%+108-5a , ¢) 12x2—8xy—15x+10y , Q X422 +x4+2 |
n) V6x2+2V2x—~3x—2 , 0) 9x*—15xy® —10y* +6x°y
Na kdvete ywvopeva 11g IapaotaoelS: (Atapopd terpayodvov)

1

3 9 x1-49 B ax® -8B, V) 16X°-1 , 8 a’pi-4 , © 16,

o1) 360° —(w+5F , Q 4x+1)°-9(x-2)% , n) x*-5 , 0) x*-2y?

Na kdavete ywvopeva 11g tapaotaoelg: (Kowdg mapdywv kat §1apopd Tepayodvov)
4) q) 2x°-32 , B)28-7y? , V) 5ax’-80a , ©) 2(x-1)2-8

Na kdavete ywvopeva 11g tapaotaoelS: (A6poopua rat Stapopd kyBov)

a) x*-27 , B)8+y® , y) &®+64 , 8 8x-1 , g 270°+10004°

ot) 3x}*-24 |, Q16a*+2a , 1) gnR3—g7rp3 , 0) a'p-ap’

Na ravete ywvopeva 11§ Iapaotaoels: (Avdartuypa tavtotntag (a+B)?)

6) a) x2+2x+1 , PB) x> —-4x+4 , V) ©@*+60w+6 , 8) a®-10a+25 ,
2
e) 1-868+164% , or) 4y? —12xy +9y? Q%—2y+9 , 1) 16x% +8xy + y?

Na kavete ywvopeva 11g Iapaotaocels: (Avdrtuypa tavtotntag (a+B)3)
7) a) x> +6x2y+12xy2 +8y® |, B) x*—=3x?+3x-1 , y) x®+9x* +27x% +27 |
8) 16a® — 7202 f+108a8% —548° |, €)(x-1)°% +3(x-1)?y+3(x-Dy? +y3

Na ravete ywvopeva 11§ rapaotaoeig: (Tpiodvupo)
8) a) x?+3x+2 , B) @’ +50+6, y) y?-4y+3, &) x*-7x+12 ,

&) Y2 —y+12 , ot) @?+3¢-10 , Q —y2+4y-3 , 1) 3a® -12a 15
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10)

11)

12)

Na kdavete ywopeva 11g tapaotaoelg: (Mé0odog sidomaong)
a) 7a® +10apf+3p8% =Ta? +Taf+3af+34% =... ,

B) 5x% —8xy +3y? =5x* —5xy —3xy +3y® =...

V) X2+ (2+V3)X+23=x> +2x+/3x+ 243 = ... ,

8) X2 +(B+/2)x-3J/2 =x% +3x—/2x-3/2 =... ,

Na xkdvete ywvopeva 11g tapaotaoelg: (Mé0odog tpooOapaipeong)

a) x*+y* +x2y? =xt 123yt 4yt —xPyi =L

B) x*+1=x*+2x*+1-2x% = .(x2 +1)2 —2x%.

V) X2 —2x—y? +4y—3=x%—2x+1-y? +4y—3—1=(x2 —2x+1)—(y—2)2 =..,
Na kdavete ywvopeva 11g tapaotioelS: (Svvdvaouds mepirrtcroswv)

a) (x2+9f —36x* , B) a?-2ap+ B —da+4B , ) X —14xP-x

0) 2a2—2a+aﬂ—ﬂ+ax—x , € 2af—-4L+5a—-10+2ay -4y

o) X°y? —4y* —x*+4 , Ql-a’+2aB-B° , n) xX*’(x* -D)+1-x°

0) 2x-1)(x* —4)-5(x-1)(x-2)2 , 1) @+ 8> —y*)-4aB?,

@) (¢ +9)@ +4)—(@+f)? , ) (y2-4f ~(y+27

) y2-x2-10y+25 , ) x2-2xy+y? —w? , 1€) x°+24/3x% +3x

Na rapayoviorotr)oete 11§ apaotioelg:

a) (x2—4)2 — (X2 +)(x-2)%, B) (@+2P)x° —64(a+2B) , V) ax(x* —a®)+a’(x+a)
8) a’x® —a’y® +8x* -8y* , ¢ (3—2x)(x+1)+(2x—3)(3x+2)+(4x2—9) ,

ot) da—ay—4B+2y+fy—-8 , Q ax’—ay—-pXi+xy+py—-x>

n) x°—1+x*—x , 0) x*+x3—x>—x , 1) 4x3-16x+(x+2)?

a) X3 -1-2(x*-1)-(x-D?% , B) -+ -p , w) P +a’+2a+2

18) X2 —y2—(x-Yy)? , 1) P +a’+af+p°-4° , Q > +a’p-ap-ap’

AEMONIA MITOYTZKOY T'upvdaoio Apuviaiou YeAidba 13



